

СКОРАЯ ПОМОЩЬ РАБОТАЕТ В ШТАТНОМ РЕЖИМЕ

В последнее время остро обсуждается вопрос о передаче волгоградской «скорой помощи» в частные руки. В этой связи неправомерно затрагивается вопрос, связанный с ее финансированием за счет средств обязательного медицинского страхования.

После посещения депутатом Волгоградской областной Думы Н.И.Латышевской ГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи» на сайте «Областных вестей» было опубликовано ее интервью «Скорой помощи требуется реанимация», которое требует внесения некоторых коррективов и пояснений.

Перевод скорой медицинской помощи с 1 января 2013 года на финансирование за счет средств обязательного медицинского страхования впервые позволяет увязать нагрузку врачей и качество оказанной медицинской помощи с заработной платой.

Оплата скорой медицинской помощи осуществляется по подушевому нормативу на обслуживаемых застрахованных лиц, поэтому начинает действовать принцип «деньги следуют за пациентом». Подушевой норматив включает в себя финансовые средства, обеспечивающие собственную деятельность службы скорой медицинской помощи с учетом оплаты необходимых услуг по ее содержанию.

Финансирование скорой медицинской помощи рассчитывалось исходя из объема бюджетных ассигнований 2012 года, и запланированные объемы финансирования на 2013 год превышают их, для всех учреждений скорой медицинской помощи предусмотрен 1 млрд. 128,4 млн. рублей. Для нашей станции предусмотрено порядка 500 млн.рублей. Поэтому вопрос о выделении 70 млн.рублей, а также 40 млн.рублей перед Федеральным фондом обязательного медицинского страхования не ставился.

Сейчас еще рано говорить о недофинансировании нашей службы, работа в системе обязательного медицинского страхования только началась.

Норматив вызовов на 1000 человек указан ошибочно, поскольку расчет осуществляется на основании постановления Правительства Российской Федерации от 22 октября 2012 г. № 1074 «О программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», составляет 318 вызовов на 1000 человек и складывается из объемов медицинского обслуживания жителей Волгоградской области.

Запрос в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования о выделении денежных средств в сумме 16 млн.рублей для приобретения оборудования для карет скорой помощи не направлялся, так как вопросы такого рода не входят в компетенцию этой организации.

Сотрудники ГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи» искренне сожалеют, что в статье имелись неточности. Я также хочу заверить всех жителей Волгоградской области что «реанимация для скорой помощи» отменяется. Наша служба работает в штатном режиме. Чтобы качественная скорая медицинская помощь приходила быстро и вовремя, совместно с Министерством здравоохранения Волгоградской области и Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Волгоградской области идет планомерная работа, постоянно контролируются все этапы нашей деятельности. Это позволяет нам предоставлять помощь пациентам своевременно, в момент оказания услуги, вне зависимости от наличия у них полисов ОМС.

Главный врач ГБУЗ «ССМП»
Р.В.Лященко